
Selaković: Mađarska će nastaviti da podržava Srbiju na EU putu
petak, 18. decembar 2020.

Mađarska je jedan od najglasnijih zagovornika ulaska Srbije u Evropsku uniju i dobra vest je da
će nastaviti da pruža podršku Srbiji na njenom evropskom putu, izjavio je danas u Budimpešti
šef srpske diplomatije Nikola Selaković nakon današnjeg sastanka s mađarskim premijerom
Viktorom Orbanom.  

Selaković je istakao da je sa svojim mađarskim kolegom Peterom Sijartom, s kojim se ranije
danas sastao, konstatovao da bi, da se samo Mađarska pitala za otvaranje poglavlja, Srbija ove
godine otvorila svih pet pripremljenih poglavlja u procesu pregovora.

„Mađarska će nastaviti da podržava Srbiju, to jeste ono što je dobra vest u koju nismo ni
sumnjali, jer znamo kako se naši odnosi odvijaju", rekao je Selaković srpskim medijima na kraju
zvanične posete Mađarskoj.

Dodao je da činjenica da Mađarska novčano podržava 24 mađarske kompanije da ulažu u
Srbiji, ne samo na severu već i južno od Save i Dunava, pokazuje šta Mađarska misli o
evropskom putu Srbije.

„Da ne misli tako kao što misli, onda ne bi svoju biznis zajednicu ohrabrivala, pomagala i
podsticala da ulaže u Srbiji kao što to danas radi. Ono što bismo želeli jeste više zajedničkih
investicija, što je i premijer Orban danas naglasio", naveo je Selaković.

Dodaje da su se saglasili i oko razvoja turizma, te da bi obe strane želele da Mađari više
posećuju Srbiju, kao i da Srbi više dolaze u Mađarsku.

„To je jedan od razloga zašto je strateško opredeljenje bilo da se posvetimo, između ostalog, i
projektu građenja brze pruge između Beograda i Budimpešte koja će tu vrstu prevoza učiniti
mnogo bržom i sigurnijom nego što jeste", rekao je Selaković.

Istakao je da zahvaljujući izuzetnim ličnim odnosima premijera mađarske i predsednika Srbije
Aleksandra Vučića, Srbija i Mađarska danas mogu da posvedoče najboljim mogućim odnosima
u novijoj istoriji, a možda i istorije uopšte.

Selaković kaže Srbija i Mađarska sarađuju u gotovo svim oblastima, dodajući da je to i na polju
ekonomije, infrastrukture, energetike, ulaganjima mađarskih privrednika i države u srpsku
privredu, kulturu, obrazovanje.
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„Ono čime možemo kao dve bliske države naročito da se pohvalimo jeste status i položaj naših
nacionalnih manjina, Srba u Mađarskoj i Mađara u Srbiji", naglasio je Selaković.

Izrazio je nadu da će Srbija i Mađarska uskoro održati šestu zajedničku sednicu dve vlade, a
kao rezultat te sednice vidi potpisivanje sporazuma o strateškom partnerstvu.

„Biće to prvi strateški sporazum o partnerstvu sa jednom susednom zemljom i mislim da je puni
smisao što je to upravo s Mađarskom, jer mi već sada strateški sarađujemo", zaključio je
Selaković.

Izvor: Tanjug
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